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KPUTEPMH 3A OHEHK: HA O®EPTHUTE

Ilpedu_oda _npucmony KbM__oueHseane na nokazameaume om mexnuueckume _odepmu  ua
Yuacmuuuume, xkomucuama nposepasa_ daau__cvuwume ca hodzameenu U __npedcmaegenu ¢
Cvomeememeue ¢_usuckeanuanma na Buvzroxcum, a8._Kovucuama npeoaza 3q omempansgane om
npouedypama yyacmuur, roimo e_npedcmagiut ogepma, xoamo He omeosapa na_npedeapumeino

obagenume uzuckeanus na B b3A0HCcUmMen.

Ogt)epm'ume Ha wacmmuuume, Koumo onrosapam na HWIUCKBAHUA Ha Bwno.»cume.‘m Ce ouenasam no
00.1 yonucanume kpumepuu.

KPUTEPUMH 3A OLIEHKA
Ouensianero ce H3BBPILBA MO KpUTEpHs ~HKOHONMYECKHU HAfI-I/I3FOlIHA ODEPTA”

KOMILJIEKCHA OHEHKA
K - Komnaekcaara ouenka Ha odepTara Ha yuacTHy ka ce H3qKcasBa no gopmynara:
K= K1+K2 + K3;

Kommiekcnara onenka ce bopmupa kato CYMa OT OUHKUTE 34 BCHUUYKU NoKasaTenn B MeToaMKaTa U e ¢
MaKCHUManHa ctoiHocT ot 100 Toyky.

Ha mbpBo msicto e Guae KIaCHpal y4acTHUKBT, chbpan MakcumaneH 6poi rouky.
Ouenkara ce dopmrpa upes 3aKPBIiIsHE 10 BTOPHA 3HaK ciieq leceTHYHATA 3anerasn.
OTHocuTenHu Terna na NoKazarenuTe 3a oueHgpaHe:

K1 - ,IIEHOBA OLEHKA“ = 65 TOYKH, MAKCUMAaa CTOHHOCT
K2 - ,CPOK 3A CMP” = 15 Touku, makcumanua CTCHHOCT;

K3 -,,CPOK 3A INNPOEKTHPAHE = 20 Toukn, mak CHMaJlHa CTOMHOCT.,

YuacTHukwT, Ki1acupad ot Komucusta Ha TpBO MACT), ce onpeens 3a M3NBAHNATEN Ha oBwecTBenaTa
nopvuka. Ilpu orkaseame Ha YHACTHHKBT, Knacupai Ha NbpBO MACTO, na crmoun Aoroeopa 3a
H3NbIIHEHME Ha obluecTBeHaTa Nopbuka, Bw3noskurenst mose A& NpekpaTH npouenyparta uau na
Oonpeaeny 3a U3bAHUTe) BTOpHs KNacUpaH yuacTHuk u aa ckioun ZIOTOBOP ¢ Hero.

K1 - ,HEHOBA OLIEHKA“
K1 - ,0HEHOBA OLEHKA*, kos1o € ¢ MaKCHMasHa CTroHHOCT OT 65 Touku:
K1 = (Hmin/I1)x65; , kbxeto

-Limin -~ Mmunumasino Npeaiokena ueHa — o3nayaga Munumaino npeanoxenara ueHa 6e3 JIIC 3a
H3NBJIHEHHE Ha MOpbUkaTa oT YHACTHHK:

>

- U1 - Hpeanoxena uena — 03HauaBa npeanoxkenara iieHa Ges AAC 3a u3anbaxenve Ha nopsL4kaTa Ha
OUCHSABAHMA YYACTHHK

K2-,,CPOK 3A CMP»- CPOK 32 U3NbsiHeHHe Ha CMP“ kosiTo e € MakCHManHa CToiHocT oT 15 TOYKH,
KaKTo ¢chenra:

K2 = (C k min /C k 1)x15, kbaero

-C k min - mMunumanen peanoxen cpok 3a CMP- o3nayapa Hal-KpaTKus npeuioskeHus CpOK 3a
H3rbaHeHne Ha CMP ot yuacthuk,

-C k1 - npemaosken ¢poxk 3a CMP- o3Hayaga CPOK 3a M3nbaneHwe Ha CMP na ChOTBETHHS
pasriexaan yyactHuk.

CpokbT 3a m3snbanenne ua CMP ne moxe 1a e no-rosism o1 150 kanennapnu qun.



3ABEJIEIKKA Yuactuuuure IIpH nocoynane na CPOKa 3a u3mbanenune na CMp AJa umar B
NPEABHA, ye nepuona 1pe3 koiiTo me U3BbpmBar CMP e moske u ;1a Ipe3 eceHTa W JowoTE Bpeme
Hi¢ € nenpeasnaeno oderonTescrno no 3011, koe10 7a N03BOIIBA yAh/:kaBaHe Ha ¢poka na CMP,

I1.3. K3 -,CPOK 3A NPOEKTUPAHE* ~CPOKLT 33 MPOeKTHPane BKIOYR] HIrOTBIHE Ha
TeXHU4ecKkH npoekr
K3 -,,CPOK 34 J[IPOEKTI/IPAHE“, KOATO € ¢ Marcumania crolinocT ot 20 Toukwm, kakTo cienpa:
K3 = (Cmin/C1)x20, KbleTo
-Cmin - munnmanen fIpeaoAken cpok 3a npoexr MPaHe — O3Ha4aBa Haii-kpaTkus NPETOKEHUS cpok
38 NIPOCKTHPaHe OT yuacTHuk;
-C1 - npemsiowxen CPOK 32 IPOEKTHPAHe — 03HzyaE, CPOK 3a NpoekTHpate Ha choTeTHNg pasrnexaa
YUYACTHUK.
Cpokwbr 3a POCKTHPaNE He Moske aa e Ho-ro 19M o1 90 kanennapuu quu.
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